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На изложби су приказане 54 фотографије културних и природних
знаменитости Шарм ел Шеика и пустињских оаза, две супротности
ове велике земље. Нарочита пажња је дата необичним експонатима
египатских музеја, као што су мумије крокодила и мачака, као и
лицима  људи  –  пијачним  продавцима,  деци,  занатлијама,



уметницима итд. Фотографије из шест египатских оаза нарочито
су значајне, зато што су ретки путници који су их све обишли и
на овај начин документовали, а многе су и запрепашћујуће, због
необичних облика стена и пешчаних дина које су се спонтано
формирале у широком пустињском пејзажу.
„Када помислим на Египат, у мислима ми се не појављује земља,
већ  прелепа  старинска  прашњава  Аладинова  лампа.  Мт㙘е  с㔬





У Музеју књиге и путовања је најзначајнија збирка књига о
Египту у југоисточној Европи. Са више од хиљаду публикација,
са посебним подзбиркама о Коптима и потписаним делима, ова
импресивна  збирка  привлачи  истраживаче  и  читаоце  из  целог
света. Поводом доласка генерала Фоде у Адлигат посебно је
изложен један ужи избор књига, у којем се нарочито истиче



године стигла у Адлигат захваљујући Његовој Екселеницији Амру
Алгувејлију, а изложени су и египатски предмети из Легата
проф. др Илеане Чуре, као и експонати који су недавно стигли
из Египта за збирке Адлигата.



Генерал је са Синаја донео посебну икону Свете Катарине из
познатог манастира, а Лазић је њему уручио комплет одштампаних
фотографија и текст о Шарм ел Шеику. Наиме, посети египатске
делегације претходила је посета представника Адлигата Египту,
у организацији египатских државних органа, пре свега неколико
недеља. Господин Калед Фода тада се потрудио преко сваке мере
да представнике Удружења Адлигат угости и том приликом је
организовано више састанака са директорима институција културе
и представницима верских заједница, што ће, сасвим сигурно као
и генералова посета, дати велики импулс будућој сарадњи.



„Пријатно ме је изненадило колико је гувернер срдачно наступио
према  мени,  а  нарочито  његова  жеља  да  допринесе  даљем
унапређењу веза у култури између наших земаља. Колико се ради
о увиђавном човеку, говори и чињеница да је током мог боравка
на Синају, генерал имао неодложне обавезе на другом крају
земље. Никада нећу заборавити то што је журио да се врати, и


